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Bajtazar jest szefem Bajtokomu — najwickszego dostawcy rozwiazan informatycznych w calej Bajtocji. Firma
obecnie boryka si¢ z powaznymi problemami finansowymi. Jedyna szansa na ochrong firmy przed bankructwem
jest wygranie przetargu na wykonanie Bardzo Waznego Projektu oraz (niestety) masowe zwolnienie wielu
pracownikéw. Gtéwnym kryterium oceny oferentéow przetargu jest oczywiscie najnizsza zaproponowana cena.

Problem polega na tym, ze do wykonania projektu pracownicy sa konieczni, wiec wszystkich zwolnié¢
nie mozna, a zatem komus trzeba bedzie ptaci¢. Bajtazar ustawil wszystkich pracownikow w jeden dlugi szereg.
Po dokladnej analizie postanowil, ze potrzebne bedzie utworzenie kilku zespoléw pracownikéw. Kazdy zespdt
pracownikéw jest wybierany ze spdjnego fragmentu szeregu i musi liczy¢é co najmniej pewna ustalong liczbe
pracownikéw. Bajtazar, znajac wymagania ptacowe kazdego z podwladnych, chcialby ustali¢, kogo pozostawié
w firmie, aby mozliwe bylo wykonanie projektu, a zarazem koszt plac byt jak najmniejszy.

Jasne jest, ze Tobie przypada zadanie wyboru tych pracownikow. Aby ulatwi¢ Ci zadanie, struktura ze-
spolow ustalona przez Bajtazara spelnia warunek, ze dla dowolnych dwoch zespolow, fragmenty, z ktorych
mozna wybiera¢ ich pracownikéw, albo sa roztaczne, albo jeden jest zawarty catkowicie w drugim. Zatrud-
niony pracownik moze pracowa¢ w dowolnie wielu zespolach jednoczesnie (i wystarczy placi¢ mu tylko jedna
pensje!).

Pomoéz Bajtazarowi ocali¢ firme!

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduje sie jedna liczba catkowita n (1 < n < 200000) okreslajaca liczbe
pracownikéw. Pracownicy numerowani sg kolejnymi liczbami od 1 do n zgodnie z kolejnoscia w szeregu.

W drugim wierszu wejscia znajduje sie ciag n liczb calkowitych ¢; (1 < ¢; < 10%) — i-ta liczba oznacza
wymaganie placowe i-tego pracownika.

W trzecim wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita m (1 < m < 200000) okreslajaca liczbe
zespotéw niezbednych do wykonania projektu. Kolejne m wierszy wejscia zawieraja opisy kolejnych zespoléw;
J-ty z tych wierszy zawiera trzy liczby catkowite s;, t;, p; (1 <s; <t; <n,1<p; <t; —s; +1), okreslajace,
ze j-ty zespot powinien sie sktada¢ z co najmniej p; pracownikéw wybranych ze spdjnego fragmentu szeregu
od s;-tego do t;-tego pracownika (wlacznie).

Mozesz zalozyé, ze wszystkie spojne fragmenty szeregu podane na wejsciu sg parami rézne; formalniej,
uporzadkowane pary liczb (s;,t;) odpowiadajace zespolom sa parami rézne. Dodatkowo, dla dowolnych dwéch
fragmentow szeregu na wejéciu, albo sg one rozlaczne, albo jeden jest zawarty catkowicie w drugim.

Wyjscie

Twéj program powinien wypisaé w pierwszym wierszu wyjscia jedna liczbe catkowita — minimalny koszt ptac
wybranych do projektu pracownikéw.

W drugim i trzecim wierszu nalezy wypisa¢ przykladowa liste zatrudnionych pracownikéw dla takiego
kosztu: w drugim wierszu liczbe p tych pracownikéw (1 < p < n), a w trzecim — ciag p numeréw pracownikéw.
W przypadku, gdy istnieje wiecej niz jedna poprawna odpowiedz, Twdj program moze wypisa¢ dowolna z nich.
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Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasdnienie przykladu: na ponizszym obrazku przedstawione zostalo optymalne rozwiazanie testu przy-
ktadowego. Okregami objeci zostali pracownicy zatrudnieni przez Bajtazara.
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Ocenianie

Zestaw testow dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja sie z jednej lub wiek-
szej liczby osobnych grup testéow.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n,m < 20 10
2 n,m < 2500 20
3 dla kazdego zespotu: p; =1 12
4 dla kazdego pracownika: ¢; = 1 14
5 brak dodatkowych ograniczen 44

Jesli Twdj program wypisze jedynie poprawny minimalny koszt w pierwszym wierszu, ale podana przez
Ciebie lista pracownikéw nie bedzie zgodna z tym kosztem, uzyskasz 50% punktéw za dany test.

Testy ,,ocen”:
locen: n =5, m = 6; prosty test z odpowiedzia 9;
2ocen: n = 20, m = 5; wymagania pracownikdéw sg permutacja liczb od 1 do 20;
3ocen: n = 1000, m = 200; zachodzi ¢; = (({ —1) mod 10) +1 dla 1 < i < n oraz s; = 55 — 4, t; = 57,
pj=1dlal<j<m;
4ocen: n = 200000, m = 200000; zachodzi ¢; = 1 dla 1 <4 < noraz s; = 1, t; = j, p; = min(j, 50) dla
1<j<m.
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